



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13.09.2024

м. Ужгород

№ 873

***Про Регіональну програму підтримки національно-патріотичного руху
і забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації
державної політики на 2025 – 2027 роки***

Відповідно до статей 4 і 15 Закону України „Про правовий режим воєнного стану”, статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, указів Президента України від 7 вересня 2021 року № 487/2021 „Про Національну стратегію сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні”, від 01 серпня 2002 року № 683/2002 „Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади”, від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні” (зі змінами), № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій”, постанов Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2002 року № 1302 „Про заходи щодо подальшого забезпечення відкритості у діяльності органів виконавчої влади”, від 03 листопада 2010 року № 996 „Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” (зі змінами), з метою здійснення військово-патріотичних заходів, формування державницької ідеології:

1. Затвердити Регіональну програму підтримки національно-патріотичного руху і забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики на 2025 – 2027 роки, що додається, та подати її на розгляд сесії обласної ради.

2. Департаменту стратегічних комунікацій, національностей та релігій облдержадміністрації – обласної військової адміністрації про хід реалізації Програми інформувати облдержадміністрацію – обласну військову адміністрацію щороку до 25 січня.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації – начальника військової адміністрації Шинкарюка І. С.

**Т. в. о. голови обласної державної
адміністрації – начальника
обласної військової адміністрації**

Мирослав БІЛЕЦЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження т. в. о. начальника

військової адміністрації

13.09.2024 № 873

РЕГІОНАЛЬНА ПРОГРАМА

підтримки національно-патріотичного руху і забезпечення участі
громадськості у формуванні та реалізації державної політики
на 2025 – 2027 роки

Вступ

Регіональну програму підтримки національно-патріотичного руху і забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики на 2025 – 2027 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до завдань, покладених на департамент стратегічних комунікацій, національностей та релігій Закарпатської обласної державної адміністрації, Конституції України, статей 6, 17 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, законів України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про громадські об’єднання”, указів Президента України від 1 серпня 2002 року № 683/2002 „Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади”, від 31 липня 2004 року № 854/2004 „Про забезпечення умов для більш широкої участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”, від 7 вересня 2021 року № 487/2021 „Про Національну стратегію сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні”, постанов Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2002 року № 1302 „Про заходи щодо подальшого забезпечення відкритості у діяльності органів виконавчої влади”, від 03 листопада 2010 року № 996 „Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” (зі змінами).

1. Визначення проблемних питань, на розв’язання яких спрямовано Програму

Програмою передбачено вироблення ефективних механізмів партнерства держави з інститутами громадянського суспільства, вдосконалення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування, забезпечення прозорості і відкритості їх діяльності, залучення громадян до участі в управлінні державними справами, підвищення якості підготовки та прийняття рішень з важливих питань державного і суспільного життя з урахуванням думки громадськості, створення умов для участі громадян у розробленні проєктів таких рішень, проведення соціологічних досліджень, сприяння пропагуванню державницької ідеології, відновлення та збереження національної пам’яті українського народу, інтеграції України в європейські та євроатлантичні структури, виховання патріотичних почуттів, урахування пріоритетних напрямів, спрямованих на створення правових, фінансових, економічних, організаційно-господарських та інших умов розвитку системи обороноздатності держави.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

2. Мета Програми

Головною метою Програми є посилення взаємодії органів виконавчої влади з громадськими інституціями для забезпечення реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами, сприяння утвердженню авторитету області в Україні та за її межами, відновлення та збереження національної пам'яті українського народу, військово-патріотичне виховання, організація інформаційно-рекламних заходів щодо відбору на військову службу за контрактом до лав Збройних Сил України.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Програму передбачається реалізувати шляхом впровадження державної політики в області відповідно до указів Президента України, директивних документів Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України щодо:

- посилення взаємодії органів виконавчої влади з громадськими інституціями для забезпечення реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами;

- створення системи постійного діалогу, взаємодії інститутів громадянського суспільства і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

- проведення заходів для забезпечення реалізації права громадян брати участь в управлінні державними справами та задоволення їх потреби в інформації;

- забезпечення взаємодії органів державної влади з політичними партіями та громадськими організаціями з питань державного будівництва, формування та реалізації державної політики;

- проведення засідань за круглим столом, семінарів, пресконференцій, інших заходів з метою роз'яснення політики держави, законів України, указів Президента України та постанов Верховної Ради України;

- забезпечення проведення консультацій з громадськістю щодо актуальних питань суспільного життя, шляхів розв'язання проблем і визначення перспектив розвитку регіону, інших питань з метою врахування громадської думки під час прийняття рішень місцевими органами виконавчої влади, а також розроблення пропозицій щодо стратегії розвитку інститутів громадянського суспільства;

- залучення громадських інститутів до розроблення та вирішення питань соціально-економічного розвитку Закарпаття;

- здійснення організаційно-правового та матеріально-технічного забезпечення діяльності Громадської ради при Закарпатській обласній державній адміністрації;

- організації проведення соціологічних досліджень громадської думки з метою розроблення та вирішення питань соціально-економічного, інноваційного розвитку Закарпаття та щодо діяльності місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування;

сприяння утвердженню авторитету області в Україні та за її межами;
 відновлення та збереження національної пам'яті українського народу;
 військово-патріотичного виховання;
 організації інформаційно-рекламних заходів щодо відбору на військову службу за контрактом до лав Збройних Сил України.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного бюджету, передбачених у кошторисі відповідального виконавця Програми.

Головним розпорядником коштів є департамент стратегічних комунікацій, національностей та релігій облдержадміністрації – обласної військової адміністрації.

Обсяг фінансування Програми визначатиметься щороку під час складання проєкту бюджету, враховуючи конкретні завдання Програми та реальні можливості бюджету. Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 3285,3 тис. гривень та може коригуватися під час її виконання.

Ресурсне забезпечення та етапи виконання Програми наведено у додатку 2 до Програми.

4. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

В основу проєкту Програми покладено принцип зосередження зусиль на пріоритетних питаннях розвитку громадянського суспільства, щодо якого визначено стратегічні напрями Програми:

активізація громадян та інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС) у контексті демократичних механізмів участі та самоорганізації у процесі розв'язання регіональних проблем;

забезпечення сприятливих умов для створення і діяльності ІГС у Закарпатській області, співпраці органів виконавчої влади та ІГС у процесі формування та реалізації регіональної політики, інформованості суспільства про діяльність ІГС через впровадження постійно діючої інформаційно-просвітницької кампанії;

підвищення професійного рівня, інституційної спроможності ІГС та місцевих органів виконавчої влади щодо використання механізмів участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики;

сприяння утвердженню авторитету області в Україні та за її межами;
 відновлення та збереження національної пам'яті українського народу;
 військово-патріотичне виховання;
 організація інформаційно-рекламних заходів щодо відбору на військову службу за контрактом до лав Збройних Сил України.

Основними завданнями Програми є:

залучення громадськості до процесів формування та реалізації державної політики;

реалізація у діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області принципів відкритості, прозорості і публічності.

Заходами Програми передбачено проведення зустрічей та консультацій із громадськістю у рамках роботи консультативно-дорадчих органів при обласній державній адміністрації та її структурних підрозділах, виконавчих комітетах сільських, селищних, міських рад, залучення громадських організацій до

заходів, що проводитимуться органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування; підтримку їх ініціатив, популяризацію здобутків та потенціалу Закарпатської області, вивчення громадської думки мешканців регіону, підвищення національної свідомості громадян шляхом відзначення державних свят, знакових для регіону та України історичних подій тощо.

Виконання завдань та заходів Програми забезпечуватиме:

створення системи інформаційної, консультативної та організаційно-методичної підтримки розвитку громадянського суспільства у його процесі;

підвищення рівня громадянської та правової культури населення області, професійного рівня та обізнаності державних службовців і посадових осіб органів місцевого самоврядування з питань розвитку громадянського суспільства, взаємної довіри, налагодження ефективної та конструктивної взаємодії між органами влади та громадськістю;

активізацію участі інститутів громадянського суспільства у розробленні і впровадженні суспільно значущих проєктів, формуванні та реалізації державної і регіональної політики;

відновлення та збереження національної пам'яті українського народу;

відкритість та прозорість діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Перелік заходів Програми коригуватиметься відповідно до реальних потреб та завдань, визначених Програмою.

5. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи, очікуваний результат виконання Програми наведено у додатку 3 до Програми.

6. Координація та контроль за реалізацією Програми

Координацію та контроль за виконанням заходів Програми покладено на департамент стратегічних комунікацій, національностей та релігій облдержадміністрації – обласної військової адміністрації.

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації виконавцями заходів, зазначених у цій Програмі.

Департамент стратегічних комунікацій, національностей та релігій облдержадміністрації – обласної військової адміністрації подає узагальнену інформацію про виконання Програми облдержадміністрації – обласній військовій адміністрації та постійній комісії обласної ради з питань культури, молодіжної та інформаційної політики, фізичної культури і спорту щороку до 25 січня.

ПАСПОРТ

Регіональної програми підтримки національно-патріотичного руху
і забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації
державної політики на 2025 – 2027 роки

Ініціатор та розробник Програми	Департамент стратегічних комунікацій, національностей та релігій облдержадміністрації – обласної військової адміністрації
Підстава для розроблення Програми	Закон України „Про місцеві державні адміністрації”, ст. 91 Бюджетного кодексу України, укази Президента України від 1 серпня 2002 року № 683/2002 „Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади”, від 31 липня 2004 року № 854/2004 „Про забезпечення умов для більш широкої участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”, від 27 вересня 2021 року № 487/2021 „Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні”, постанови Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2002 року № 1302 „Про заходи щодо подальшого забезпечення відкритості у діяльності органів виконавчої влади”, від 03 листопада 2010 року № 996 „Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” (зі змінами)
Відповідальний виконавець Програми	Департамент стратегічних комунікацій, національностей та релігій облдержадміністрації – обласної військової адміністрації
Учасники Програми	Департамент стратегічних комунікацій, національностей та релігій облдержадміністрації – обласної військової адміністрації
Терміни реалізації Програми	2025 – 2027 роки
Місцевий бюджет фінансування	3285,3 тис. гривень
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього:	3285,3 тис. гривень
у тому числі: кошти обласного бюджету	3285,3 тис. гривень
кошти державного бюджету	–

Директор департаменту стратегічних комунікацій, національностей та релігій обласної військової адміністрації

Роман МОЛДАВЧУК

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Регіональної програми підтримки національно-патріотичного руху і забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики на 2025 – 2027 роки

Обсяг коштів, що пропонується залучити для виконання Програми	Етапи виконання Програми			Усього витрат для виконання Програми (тис. грн)
	2025 рік (тис. грн)	2026 рік (тис. грн)	2027 рік (тис. грн)	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	1095,1	1095,1	1095,1	3285,3
обласний бюджет				
державний бюджет	–	–	–	–
районні, міські (міст обласного підпорядкування) бюджети	–	–	–	–
бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування	–	–	–	–
кошти небюджетних джерел	–	–	–	–

Директор департаменту стратегічних комунікацій, національностей та релігій обласної військової адміністрації

Роман МОЛДАВЧУК

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ
Регіональної програми підтримки національно-патріотичного руху і забезпечення участі громадськості
у формуванні та реалізації державної політики на 2025 – 2027 роки

№ з/п	Найменування напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування (вартість), тис. гривень	Очікуваний результат (у натуральних вимірниках)
1.	Забезпечення участі інститутів громадянського суспільства у формуванні та реалізації державної і регіональної політики, підготовці та прийнятті управлінських рішень, здійсненні громадського контролю за діяльністю місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, відновлення та збереження національної пам'яті українського народу	Організація та проведення засідань за круглим столом, конференцій, семінарів, нарад, зустрічей, інших консультацій із громадськістю, надання навчально-методичної та матеріально-технічної допомоги ІГС тощо	2025 – 2027 роки	Департамент стратегічних комунікацій, національностей та релігій облдержадміністрації – обласної військової адміністрації	Обласний бюджет	2025 рік – 85,0 2026 рік – 85,0 2027 рік – 85,0	Забезпечення участі ІГС у формуванні та реалізації державної і регіональної політики. Підвищення якості регіональної політики з огляду на задоволення потреб мешканців області, відновлення справедливості та збереження національної пам'яті краю; (громадсько-активні мешканці області – понад 100 тис. осіб)

№ з/п	Найменування напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування (вартість), тис. гривень	Очікуваний результат (у натуральних вимірниках)
2.	Організація відзначення державних свят, визначних подій, пам'ятних дат, забезпечення участі делегацій Закарпатської області у заходах та вшанування загиблих Героїв війни з росією під час ритуальних заходів	Проведення урочистостей із нагоди державних свят, придбання святкової атрибутики, квіткові продукції, проведення виставок, інсталяцій, флеш-мобів та придбання квіткові продукції для вшанування загиблих Героїв війни з росією під час ритуальних заходів тощо	2025 – 2027 роки	Департамент стратегічних комунікацій, національностей та релігій облдержадміністрації – обласної військової адміністрації	Обласний бюджет	2025 рік – 395,0 2026 рік – 395,0 2027 рік – 395,0	Підвищення рівня національної свідомості, утвердження патріотизму, гордості за власну державу, підвищення рівня національної свідомості та громадянської культури мешканців області (мешканці області – понад 900 тис. осіб)
3.	Проведення соціологічних досліджень, розроблення програм соціально-економічного, інноваційного розвитку Закарпаття, у тому числі із залученням відповідних установ і організацій	Проведення соціологічних досліджень із залученням відповідних професійних організацій, залучення на договірній основі експертів, науковців, дослідників до розроблення інноваційних програм, проведення різного роду досліджень тощо	2025 – 2027 роки	Департамент стратегічних комунікацій, національностей та релігій облдержадміністрації – обласної військової адміністрації	Обласний бюджет	2025 рік – 220,1 2026 рік – 220,1 2027 рік – 220,1	Підвищення якості підготовки та прийняття рішень із важливих питань державного і суспільного життя з урахуванням думки громадськості (мешканці області – понад 900 тис. осіб)

№ з/п	Найменування напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування (вартість), тис. гривень	Очікуваний результат (у натуральних вимірниках)
4.	Сприяння пропагуванню державницької ідеології, інтеграції України в європейські та євроатлантичні структури, виховання патріотичного почуття та гордості за українську державу, військово-патріотичне виховання, організація інформаційно-реklamних заходів щодо відбору на військову службу за контрактом до лав Збройних Сил України	Виготовлення та встановлення білбордів, сітілайтів, виготовлення та розповсюдження інформаційних буклетів, листівок, брошур, візитівок, рекламних роликів тощо; оренда місць розташування рекламних щитів; виготовлення та розміщення (заміна) на призовних ділянцях засобів наочної агітації військово-патріотичного виховання	2025 – 2027 роки	Департамент стратегічних комунікацій, національностей та релігій облдержадміністрації – обласної військової адміністрації	Обласний бюджет	2025 рік – 395,0 2026 рік – 395,0 2027 рік – 395,0	Зміцнення української політичної нації, організація інформаційно-реklamних заходів щодо відбору на військову службу за контрактом до лав Збройних Сил України (мешканці області – понад 900 тис. осіб)
	ВСЬОГО:					2025 – 1095,1 2026 – 1095,1 2027 – 1095,1	
	РАЗОМ:					3285,3	

Директор департаменту стратегічних комунікацій національностей та релігій обласної військової адміністрації

Роман МОЛДАВЧУК